

Большое региональное «Обновление»: ключ на старт!

Установочная сессия участников регионального кадрового проекта «Обновление» прошла в стенах областного парламента. Потенциальных кандидатов в депутаты муниципальных парламентов призвали к активной избирательной кампании

Официальный старт региональному кадровому проекту «Обновление», разработанному Молодежной палатой при Законодательном Собрании Тверской области, был дан в конце апреля, когда проходил период регистрации будущих участников. Теперь начинается главный, самый ответственный этап — обучение.

Напомним, что проект нацелен на привлечение молодежи в возрасте от 18 до 35 лет к участию в выборах 2013 года в качестве кандидатов в депутаты.

Он призван создать реальный кадровый резерв для местных администраций и парламентов, способствовать увеличению конкуренции, и не только на местных выборах. Проект рассчитан на конкретные кандидатуры (независимо от их политических пристрастий) с конкретными программами действий.

В основе проекта четыре направления. Первое: по-



иск и отбор молодых кандидатов в депутаты, их обучение и подготовка к проведению избирательной кампании. Второе: поддержка молодых депутатов на начальных этапах работы в органе представительной власти. Третье: формирование устойчивых положительных моральных принципов и установок молодых депутатов. Четвертое: создание сообщества молодых депутатов с целью их взаимодействия и обмена опытом.

По мысли разработчиков, успешная реализация проекта позволит приблизить участие молодежи в органах представительной власти на местном уровне к 10% (как

минимум по одному молодому депутату в составе представительного органа каждого сельского или городского поселения).

Девиз проекта — «Шагай в ногу со временем в надежной команде, за которой будущее региона!» Как оказалось, желающих вступить в эту надежную команду немало — было подано более ста заявок.

— Честно говоря, даже не ожидал, что будет так много желающих принять участие в проекте, — говорит один из его разработчиков — председатель Молодежной палаты Алексей Андреев. — По итогам агитационной кампании было подано 104 заявки. Из них

85 человек хотят участвовать в сентябрьских выборах, а остальные пришли с целью получить необходимые знания для участия в последующих избирательных кампаниях.

Андрей Герасимов. Один из участников проекта «Обновление». 35 лет. Предприниматель. Решил попробовать свои силы и стать депутатом от Михайловского сельского поселения (Калининский район).

— Я часто помогаю людям в решении тех или иных проблем, — говорит Андрей. — Но сейчас я могу помочь единицам, в то время как у депутата на порядок больше возможностей решать многие жизнен-

но важные для населения вопросы. Проект «Обновление», уверен, даст мне необходимые знания, чтобы достойно пройти избирательную кампанию и получить доверие избирателей.

Александр Ворзанин. Один из участников проекта. 20 лет. Студент 3-го курса факультета управления и социологии Тверского государственного университета. Планирует баллотироваться от городского поселения Селижарово.

— Это замечательно, что на региональном уровне разработан и реализуется такой проект по поддержке активной молодежи, — считает Александр.

Председатель Законодательного Собрания Андрей Епишин, который пообщался с участниками в режиме неформального диалога, настроен оптимистично.

— Цель проекта «Обновление» — помочь молодым кандидатам осознать свои возможности и выстроить свои действия как в период избирательной кампании, так и в период депутатской деятельности. — При этом гарантией успешного избрания в органы власти для участников проекта может стать только доверие избирателей, ответственно проведенная избирательная кампания, их личные качества и гражданская позиция, — уверен Андрей Епишин.

На правах старшего товарища и депутата с пятнадцатилетним стажем спикер областного парламента дал будущим коллегам хороший совет: вести избирательную кампанию в активной манере и быть в диалоге с избирателями.

Семинар начали с азов. Секретарь облбизбиркома Валентина Быкова рассказала о порядке и особенностях выдвижения кандидатов в депутаты представительных органов местного самоуправления. Конституционным основам местного самоуправления было посвящено выступление доктора юридических наук Наны Антоновой. Опыт практической деятельности поделились действующие молодые депутаты и главы сельских поселений из муниципальных образований региона.

Впереди участников проекта ждут как теоретические занятия, так и практические задания. Следующая сессия запланирована на 20-22 июля. А настоящим выпускным экзаменом станет 8 сентября — единый день голосования. В роли экзаменаторов выступят избиратели, они же выставят единственную оценку. Передача экзамена возможна лишь через четыре года — когда состоятся новые выборы в муниципальные парламенты.

Марина ИКАРОВА

Снова в строю

Мэр Твери Александр КОРЗИН провел 17-е заседание Тверской городской Думы. Он приступил к работе после длительного перерыва, вызванного болезнью

Подводя итоги заседания, глава города отметил, что оно было направлено на решение насущных городских проблем. Причем решения депутатами принимались взвешенные, подход был неформальным, как в случае с передачей в городскую собственность дороги, ведущей к областному перинатальному центру. Вопрос вызвал дискуссию, но решение было принято в пользу передачи транспортного объекта в собственность города в связи с важностью и значимостью этого междучреждения для жителей, в том числе и Твери.

Глава города отдельно отметил, что важным вопросом, который был принят

депутатами, было создание рабочей группы ТГД для разработки стратегии социально-экономического развития города Твери на период до 2020 года, сопредседателем которой он будет являться. В ее состав помимо представителей депутатского корпуса гордумы включены глава администрации города Твери Валерий Павлов, его заместитель, а также широкая городская общественность. У муниципалитета на сегодня есть генеральный план развития города, но нет стратегии. Глава города надеется на заинтересованную работу всех участников группы, которая планирует уже в конце этого года представить горожанам обоснованный и взвешенный план.

В частности, на первом этапе работы предстоит проанализировать социально-экономическое положение и основные направления развития областной столицы. Затем определить цели и приоритеты разви-

тия, прописав его сценарий и основные социально-экономические направления. В системе мероприятий по реализации стратегии будет отмечено совершенствование системы образования и перспективы повышения уровня благосостояния горожан, усиление системы социальной защиты, перспективы отраслей культуры, а также иных социально значимых составляющих.

Как пояснил глава города Твери Александр Корзин, стратегия будет реализована в два этапа: первый — с 2014 по 2016 годы, второй — с 2017 по 2020 годы, и он надеется, что каждый из них будет эффективным.

Оценивая принятые депутатами изменения в правилах распространения наружной рекламы в Твери, Александр Борисович выразил уверенность, что средства от нее существенно пополнят бюджет муниципалитета, сделают «правила игры» в виде электронных

аукционов более прозрачными.

К положительным моментам он также отнес то, что после принятия решения Думой распространение рекламы в городе станет носить ограничительный характер. Это сделано для того, чтобы сохранить внешний исторический архитектурный облик города Твери. В связи с этим депутаты решили, что не допускается ее размещение, установка и эксплуатация в зоне исторического наследия в виде растяжек, настенных панно на фасадах, торцевых и дворовых зданиях. Наружную рекламу будет запрещено размещать на стационарных и временных оградах. Ограничения коснутся, в частности, некоторых участков улиц Салтыкова-Щедрина, набережных Степана Разина, Михаила Ярославича и др.

Что касается ближайших планов городской власти, то они в первую очередь связаны с решением транспор-

ТВЕРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА



Глава Твери Александр Корзин пригласил жителей обязательно прийти на День города.

тных проблем. Глава призвал в спокойном режиме пережить сложности, связанные с закрытием Восточного моста. В дальнейшем, чтобы разгрузить центр города, Александр Корзин предлагает сделать одну из центральных улиц Твери свободной от паркующихся там машин. Альтернативой для автолюбителей

должны стать автостоянки на подъезде к историческому центру Твери.

Глава города Александр Корзин пригласил тверитян обязательно прийти на День города, который продолжит многолетние традиции муниципальных праздников и обещает быть еще интереснее, чем прежде.

Наталья КОЛЕН